

PYD

ELECTROBOMBAS

SERIE

SD

MOTORES 6" BAÑO ACEITE
6" OIL BATH MOTORS
MOTEURS 6" À BAIN D'HUILE



CATÁLOGO TÉCNICO

TECHNICAL CATALOGUE
CATALOGUE TECHNIQUE

1. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION DESCRIPTION

Motores para hidráulicas con acoplamiento NEMA.
Refrigeración del bobinado mediante baño de aceite.

- ✿ Motors for hydraulic with NEMA coupling. Winding cooling by oil bath.
- 🇫🇷 Moteurs pour hydrauliques avec accouplement NEMA. Refroidissement du bobinage par bain d'huile.



MATERIALES

Envolvente exterior y base: Acero INOX 304
Eje: Acero INOX 304
Cierre mecánico: Sic/Sic
Juntas: NBR

✿ MATERIALS

Outer casing and base: Stainless steel 304
Shaft: Stainless steel 304
Mechanical seal: Sic/Sic
Seals: NBR

🇫🇷 MATÉRIELS

Enveloppe extérieure et base : Acier inoxydable 304
Arbre : Acier inoxydable 304
Joint mécanique : Sic/Sic
Joints : NBR

ÁREA DE TRABAJO

Temperatura máx. del agua: 35°C
Velocidad mín. de refrigeración: 0,16 m/s
Profundidad máx. de inmersión: 200 m
Grado de protección: IP68
Aislamiento clase: B

✿ WORKING RANGE

Maximum water temperature: 35°C
Minimum cooling speed: 0.16 m/s
Maximum immersion depth: 200 m
Protection rating: IP68
Insulation class: B

🇫🇷 PLAGUE DE TRAVAIL

Température maximale de l'eau : 35°C
Vitesse minimale de refroidissement : 0,16 m/s
Profondeur maximale d'immersion : 200 m
Indice de protection : IP68
Classe d'isolation : B

2. DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES

MODELO MODEL MODÈLE	P ₂		F. AXIAL	INT (A)	Nm	L	PESO
	kW	Hp	N	380V	R.P.M.	mm	Kg
6SD4	4,0	5,5	10.000	10,5	2.900	645	32,0
6SD5.5	5,5	7,5	10.000	12,3	2.900	675	37,0
6SD7.5	7,5	10,0	10.000	16,5	2.900	710	40,0
6SD9.2	9,2	12,5	10.000	20,2	2.900	755	44,0
6SD11	11,0	15,0	20.000	23,6	2.900	805	47,0
6SD13	13,0	17,5	20.000	27,6	2.900	835	51,0
6SD15	15,0	20,0	20.000	31,8	2.900	880	55,0
6SD18.5	18,5	25,0	20.000	38,2	2.900	930	60,0

Proindecsa

C/ Paraguay, parc. 13-5/6
Polígono industrial Oeste
30820 Alcantarilla, Murcia (Spain)

Tel. : +34 968 880 852
proindecsa@proindecsa.com

www.proindecsa.com



🇪🇸 Proindecsa S.L. no se hace responsable de los posibles errores u omisiones que pueda contener este catálogo, ni de los daños o perjuicios que puedan derivarse de su uso. Proindecsa S.L. se reserva el derecho de modificar o actualizar el contenido de este catálogo en cualquier momento y sin previo aviso.

✳️ Proindecsa S.L. shall not be liable for any errors or omissions that this catalogue may contain, nor for any damages that may arise from its use. Proindecsa S.L. reserves the right to modify or update the contents of this catalogue at any time and without prior notice.

